

*Школьная газета*  
*«Новый век»*

14 марта ученики и педагоги нашей школы приняли участие во Всероссийской акции «Своих не бросаем», в знак поддержки российской спецоперации на Украине.



Вместе с весной к нам пришел прекрасный и замечательный праздник – Международный женский День 8 марта. 8 Марта - самый удивительный, самый нежный праздник весны!

В преддверии праздника в нашей школе прошли праздничные мероприятия, посвященные женскому дню.

Проводились различные конкурсы по классам, мальчишки поздравляли девочек открытками, сделанными своими руками. Поздравления, песни стихотворения звучали для учителей и учеников, мамы и бабушек в формате видеопоздравлений.

Давно считается, что лучший подарок — это подарок, сделанный своими руками. Обучающиеся школы приняли участие в конкурсе поздравительных плакатов, посвященный Международному женскому дню, который проходил в школе с 26 февраля по 7 марта!

Это был еще один повод сказать «люблю» своим близким.

На конкурс были представлены плакаты, выполненные в различных техниках. При оценке работ учитывались эстетическое оформление работ, уровень мастерства, художественный вкус, техника исполнения, эстетический вид и оригинальность задуманной авторской композиции.

В результате работы жюри победителями конкурса стали:

— младшее звено: I место — 3 класс; II — место 1 «б», 2 класс; III — место 4 класс;

— среднее звено: I место — обучающиеся 6 класса; II место — 9 класс, 7 класс, III место — 5 класс;

Мы смотрим на наших детей и думаем – жизнь продолжается! А значит, всё хорошо!



## Детское объединение «Новый Век»



В рамках Всероссийского проекта "Киноуроки в школах России", в детском объединении "Новый век" ученики бкласса МБОУ "СОШ" №15 10 марта посмотрели фильм "8 марта".

Фильм вызвал у ребят массу эмоций, это и восхищение, и печаль, и радость. Ребята сделали вывод, о том что никто не застрахован от болезней и поэтому нельзя оставаться равнодушными к окружающим нас людям, а нужно наоборот стараться проявлять больше внимательности, наблюдательности и доброты.

После обсуждения фильма дети тоже проявили желание поучаствовать во Всероссийской акции "Все помогают всем". Ребята подготовили буклеты и рисунки с призывом для взрослых стать донорами и провели школьную акцию "Стань донором - спаси жизнь!". Ребята также запланировали проведение бесед и показ данного фильма для младших классов.

Благодаря этому фильму, многие ребята задумались над своим отношением к окружающим.





20 марта в рамках антинаркотической акции в нашей школе прошел родительский урок «Наркомания и ее профилактика»

Урок проводили волонтеры из ГПОУ «Читинский медицинский колледж». Целью урока являлось: активизация профилактической деятельности с педагогами, родителями и учащимися по вопросам профилактики наркомании и токсикомании. На родительский урок были приглашены родители обучающихся и педагоги школы. Ребята из волонтерского отряда рассказали родителям о причинах, профилактики и последствиях наркомании, также продемонстрировали видеоролики на данную тему.



### **Весенний лагерь.**

В период весенних каникул с 21 по 25 марта в нашей школе была организована работа лагеря с дневной формой пребывания.

Для 20 ребят была разработана интересная программа: творческие мастер-классы, спортивные игры, интеллектуальные мероприятия, просмотры мультфильмов, выезд в театр «ЗАБАЙКАЛЬСКИЕ УЗОРЫ».

Все участники лагерной смены провели этот период каникул позитивно, спортивно, насыщенно и творчески!

Благодарим педагогов за организацию работы пришкольного лагеря.



# «День Космонавтики»

12 апреля в нашей школе прошло мероприятие, приуроченное ко Дню космонавтики «Космический рейс». Ребята и родители проявили свои творческие способности, тем самым создали замечательную выставку поделок, которая собрала большую аудиторию зрителей. Спасибо вам родители!



11-12 апреля на базе Пожарной части № 2 Железнодорожного района  
состоялся «Маршрут выживания» для дружин юных пожарных  
г. Читы.

От школы в соревнованиях участвовали: команда младшей  
возрастной  
категории «Прометей» и команда средней возрастной категории  
«01»

Судейский аппарат подготовил для школьников «Полосу  
препятствий»,  
психологический этап (формирование общего командного духа  
путем сплочения группы), комплексную пожарную эстафету  
(одевание боевой одежды пожарного,  
вязка спасательной петли, тушение импровизированного огня).

На этапе «Сюрприз» инспектор ОП и ПБДД ОГИБДД УМВД  
России по г. Чите,  
лейтенант полиции Епифанцева Анастасия Андреевна в игровой  
форме

отработали правила дорожного движения. Дружины юных  
пожарных представили визитную карточку своего отряда,  
приготовили агитационные плакаты, игрушки.

Ушибы, разбитые колени, ссадины и порезы, к сожалению, от  
этого не

застрахован ни один ребенок. Поэтому, как оказывается первая  
доврачебная

помощь при ссадинах и ушибах, ожогах и что это такое, должен  
знать каждый  
школьник.

Ребятам показали мастер класс по строевой подготовке.

